Postanite i vi dopisnik i saradnik lista Mušičar

Za naredni broj lista Mušičar i ostale koji dolaze pošaljite nam svoj prilog, sliku(e), tekst, komentar ili sugestiju. Podelite ih sa čitaocima lista Mušičar:
Teme o kojima možete pisati:
- Neki od omiljenih ulova sa potrebnim podacima (ko je ulovio, gde, kada, kojim priborom – štap. čekrk, struna, leader - predvez i tippet - podvez, te mušica ili strimer i na kojoj udici, da li je ulov vraćen i svedoci) da ga stavimo u tablu ulova. Slika treba da je slikana pored vode u visokoj rezoluciji. 

- Uradite reportažu sa omiljene vam vode i sa nekoliko slika u punoj rezoluciji ukomponujte priču o toj vodi (potoku, reci, jezeru, bari, morskom zalivu…), kolika je, kako doći do nje, kome se javiti, dozvole, koje se ribe mogu očekivati i kolike, uslovi na vodi, te gde prenoćiti i prezalogajiti. 
- Napišite nešto o tehnici koju rado koristite u svom ribolovu kod mušičarenja i priboru s kojim lovite. Vaš jedan dan ili više njih na vodi
- Predstavite nekog mušičara iz vašeg okruženja koji je na vas ostavio dubok dojam i bio vaš učitelj. Nekoga ko je zaslužan da je više ljudi počelo mušičariti i vezivati mušice.
- Pošaljite u nekoliko slika 6 - 12; korak po korak (StepByStep) sa kraćim opisom, kako pravite neku vašu lovnu mušicu ili imitaciju na koju ste imali najviše uspeha.
- Opišite neki događaj ili susret, koji vam se desio na vodi ili pored vode, a da je vezan za mušičarenje.

- Ako imate nešto što koristite kod mušičarenja, a da ste sami napravili svojim znanjem i veštinom, pošaljite pa ćemo pisati o tome i podeliti s ostalim mušičarima

- Izvestite nas o događajima na kojima ste bili, takmičenja, kupovi i utakmice u ligama, te prezentacije opreme i pribora, otvori, uranci i druženja, …

- Ako imate neku fotografiju koju bi voleli da vidite na naslovnoj strani lista Mušičar pošaljite je u punoj rezoluciji. 

- Napišite nam poslednje vesti iz vašeg okruženja, ribarskog udruženje ili sekcije, te omiljene vode na kojoj lovite, kao i revira u vašoj blizini …

Ovo su samo neki predlozi da i vi svojim prilogom budete deo tima i direktno učestvujete u stvaranju narednih brojeva lista Mušičar. Redakcija će na osnovu renomea lista odlučiti koji prilog i kada treba da ide ili da li će uopšte ići. Hvala
Urednik
